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(1]

DATI TECNICI

MP1 500 Li D48

MP1 550 Li D48

Series Series
[2] |Potenza nominale * w 2200 2200
[3] |Velocita mass. di funzionamento motore *| min! 2900 2900
[4] |Tensione di alimentazione MAX V/DC 96 96
[5] |Tensione di alimentazione NOMINAL V/DC 86,4 86,4
[6] |Peso macchina * kg 32 35
[7] | Ampiezza di taglio cm 48 53
[8] |Codice dispositivo di taglio 81004366/2 81004409/0
[9] [Livello di pressione acustica dB(A) 84,2 87,6
[10] | Incertezza di misura dB(A) 3,0 3,0
[11] | Livello di potenza acustica misurato dB(A) 94,23 97,35
[10] | Incertezza di misura dB(A) 1,2 0,76
[12] |Livello di potenza acustica garantito dB(A) 95 98
[13] | Livello di vibrazioni m/s? <25 <25
[10] |Incertezza di misura m/s? 1,5 1,5
* Per il dato specifico, fare riferimento a quanto indicato nell’etichetta di identificazione della macchina.
[14] ACCESSORI A RICHIESTA
[15] | Kit “mulching” v v
BT 540 Li 48 BT 740 Li 48
[16] |Batterie, mod. BT 550 Li 48 BT 750 Li 48
BT 775 Li 48
CG 500Li48 CG 700 Li48
[17] |Carica batteria, mod. CGF 500 Li 48 CGF 700 Li 48
CGD 500 Li 48 CGD 700 Li 48




[1] BG - TEXHUYECKU AAHHN

[2] Homwuanka mowHocT *

3 CKOPOCT Ha

[4] 3axpanBaLo HanpeweHre MAKC

[5] 3axpanBauo Hanpexexne HOMUHAIHO
[6] Terno Ha MawwHata *

[7] WnpoynHa Ha KoceHe

[8] Koa Ha MHCTpyMeHTa 3a pAsaHe

[9] HuBo Ha 38yKOBO HanAraHe

[10] HecurypHocT Ha uamepsakxe

[11] M3mMepeHo HMBO Ha aKYCTHYHA MOLLHOCT
[12] FapaHTMpaHO HMBO Ha aKYCTHYHA MOLLHOCT
[13] HuBo Ha BUGpaLuK

[14] NpUHAANEKHOCTH MO NOPBYKA

[15] Ha6op 3a “Mulching”

[16] Akymynatopu, Mogien

[17] 3apsgHo ycTpoiAcTBO, MOAEN

Ha jsurarens

* 3a CneyAdH4HH JaHHK, BUIKTE MOCOYEHOTO Ha
WACHTUDUKALMOHHHA ETUKET Ha MaLLMHATA.

[1] BS - TEHNICKI PODACI

[2] Nazivna snaga*

[3] Maks. brzina rada motora *

[4] MAKS. napon napajanja

[5] NOMINALNI napon napajanja
[6] Tezina masine *

[7] Sirina kogenja

[8] Sifrarezne glave

[9] Razina zvuénog pritiska

[10] Mjerna nesigurnost

[11] Izmjerena razina zvuéne snage
[12] Garantovana razina zvu¢ne snage
[13] Razina vibracija

[14] Dodatna oprema na zahtjev
[15] Pribor za mal€iranje
[16] Baterije, mod.
[17] Punja¢ baterije, mod.

* Za specifi¢ni podatak, pogledaijte $to je navedeno na
identifikacijskoj naljepnici masine.

[1] CS - TECHNICKE PARAMETRY

[2] Jmenovity vykon *

[3] Maximalni rychlost ¢innosti motoru *

[4] Napéjeci napéti MAX

[5] Napéjeci napéti NOMINAL

[6] Hmotnost stroje *

[7] Sitka seceni

[8] Kod sekaciho zafizeni

[9] Uroven akustického tiaku

[10] NepFesnost méfeni

[11] Urovefi naméfeného akustického vykonu
[12] Urove zarugeného akustického vykonu
[13] Uroven vibraci

[14] Prisludenstvi na pozadani

[15] Sada pro Mul¢ovani

[16] Akumulator, mod.

[17] Nabijecka akumulatoru, mod.

* Ohledné uvedeného Udaje vychazejte z hodnoty
uvedené na identifikacnim $titku stroje.

[1] DA - TEKNISKE DATA

[2] Nominel effekt *
[3] Motorens maks. driftshastighed *
[4] Forsyningsspaending MAX

[5] Forsyningsspaending NOMINAL
[6] Maskinens vaegt *

[7] Klippebredde

[8] Skeereanordningens varenr

[9] Lydtryksniveau

[10] Méleusikkerhed

[11] Malt lydeffektniveau

[12] Garanteret lydeffektniveau

[13] Vibrationsniveau

[14] Ekstraudstyr

[15] Seettil “mulching”

[16] Batterier, mod.

[17] Batterioplader, mod.

* For disse data henvises til hvad der er angivet pa
maskinens identifikationsmeerkat.

[1] DE - TECHNISCHE DATEN

[2] Nennleistung *

[3] Max. Betriebsgeschwindigkeit des Motors *
[4] MAX Versorgungsspannung

[5] NOMINALE Versorgungsspannung

[6] Maschinengewicht *

[7] Schnittbreite

[8] Nummer Schneidwerkzeug

[9] Schalldruckpegel

[10] Messungenauigkeit

[11] Gemessener Schallleistungspegel

[12] Garantierter Schallleistungspegel

[13] Vibrationspegel

[14] Sonderzubehor
[15] “Mulching-Kit”
[16] Batterien, Mod.
[17] Batterieladegerat, Mod.

* Fr die genaue Angabe nehmen Sie bitte auf das
Typenschild der Maschine Bezug.

[1] EL - TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

[2] OvopaoTikr loxUg *

[3] Méy. TaxvtnTa Aetroupyiag kivntipa *
[4] MET. tdon tpododoaiag

[5] ONOMAZTIKH taon tpododosiag

[6] B&pog unxaviiparog *

[7] NMAdTog kotg

[8] Kwdikdg ouoTripatog kormg

[9] Z1dBuN akouaTIkNG ieong

[10] ABeBatdtnta pétpnong

[11] MeTpnpévn oTaBbUN akouaTIkNG loXVog
[12] Eyyunuévn oTaBun akouaTikig loXUog
[13] Emimedo kpadaopwv

[14] artoupeva mapeAkopeva

[15] ZeT “Mulching” (YthoTepayiopo)

[16] Mnatapieg, povT.

[17] ®opTioTrG HRatapiag, HovT.

* I o GUYKeKpIHEVO oTOIXEl, EAEYETE Ta GO avaypadovTal
0TNV ETIKETA TPOTBIOPIGHOY TOU HNXAVAHATOG.

[1] EN - TECHNICAL DATA

[2] Nominal power*

[3] Max. motor operating speed *

[4] MAX supply voltage

[5] NOMINAL supply voltage

[6] Machine weight *

[7] Cutting width

[8] Cutting means code

[9] Acoustic pressure level

[10] Measurement uncertainty

[11] Measured acoustic power level
[12] Guaranteed acoustic power level
[13] Vibration level

[14] Accessories available on request
[15] Mulching kit

[16] Batteries, mod.

[17] Battery charger, mod.

* Please refer to the data indicated on the machine’s
identification label for the exact figure.

[1] ES - DATOS TECNICOS

[2] Potencia nominal *

[3] Velocidad max. de funcionamiento motor *
[4] Tension de alimentacién MAX

[5] Tensidn de alimentacion NOMINAL

[6] Peso maquina*

[7] Amplitud de corte

[8] Cadigo dispositivo de corte

[9] Nivel de presion acustica

[10] Incertidumbre de medida

[11] Nivel de potencia actstica medido
[12] Nivel de potencia acustica garantizado
[13] Nivel de vibraciones

[14] Accesorios bajo pedido

[15] Kit para “Mulching”

[16] Baterias, mod.

[17] Cargador de bateria, mod.

* Para el dato especifico, hacer referencia a lo indica-
do en la etiqueta de identificacion de la méaquina.

[1] ET - TEHNILISED ANDMED

[2] Nominaalvoimsus *

[3] Mootori toétamise maks. kiirus *
[4] MAX toitepinge

[5] NOMINAALNE toitepinge

[6] Masina kaal *

[7] Léikelaius

[8] Loikeseadme kood

[9] Helirdhu tase

[10] M&otemaaramatus

[11] M&ddetud miiravoimsuse tase
[12] Garanteeritud miravoimsuse tase
[13] Vibratsioonide tase

[14] Tellimusel lisatarvikud

[15] "Multsimis” komplekt

[16] Aku, mud.

[17] Akulaadija, mud.

* Konkreetse info jaoks viidata masina identifitseerimi-
setiketil margitule.
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UPOZORNENI: PRED POUZITIM STROJE SI POZORNE PRECTETE
TENTO NAVOD K POUZITI. Uschovejte si jej kvili dal$imu pouziti.

1. VSEOBECNE INFORMACE

11 JAK CiST NAVOD

V textu ndvodu se nachazeji nékteré odstavce, které
maji mimoradny vyznam z hlediska bezpecnosti
nebo funkénosti; stupen dalezitosti je vyznacen
symboly, jejichZ vyznam je nasleduijici:

POZNAMKA NEBO DULEZITA INFORMACE
upresriuje nebo blize vysvétluje nékteré jiz
predem uvedené informace se zamérem vyhnout
se poskozeni stroje a zplisobeni $kod.

Symbol A poukazuje na nebezpeci. Nedodrzeni uve-
deného varovani ma za nasledek mozné ublizeni na zdravi
obsluhy nebo tfetich osob a/nebo kody na majetku.

© Zvyraznéné odstavce s rameckem tvofenym Sedymi °
: te¢kovanymi ¢arami oznacuji charakteristiky volitelného :
. pfislugenstvi, které neni sou¢asti v§ech modelt .
» dokumentovanych v tomto navodu. Zkontrolujte, zdaje
° konkrétni charakteristika sou¢asti pfislusného modelu.  *

Vsechny vyrazy ,predni, ,zadni“ ,pravy“a ,levy“
se vztahuji na pracovni pozici obsluhy.

1.2 ODKAzY

1.21 Obrazky

Obrazky v tomto navodu jsou oéislovany 1, 2, 3 apod.
Soucasti, které jsou uvedeny na obrazcich,

jsou oznaceny pismeny A, B, C apod.

Odkaz na soucast C na obrazku 2 je uveden formou
napisu: ,Viz obr. 2.C* nebo jednoduse ,(obr. 2.C)".
Uvedené obrazky jsou pouze orientaéni.

Skute¢né dily se mohou lisit od zobrazenych.

1.2.2 Nazvy

Navod je rozdélen do kapitol a odstavcl. Nazev odstavce
»2.1 Instruktaz“ je pod nazvem ,2. Bezpecnostni pokyny*.
Odkazy na nazvy a odstavce jsou uvedeny
prostfednictvim zkratky kap. nebo odst. a pfislusného
¢isla. Priklad: ,kap. 2“ nebo ,odst. 2.1“

2. BEZPECNOSTNIi POKYNY
21 INSTRUKTAZ

A Seznamte se s ovladacimi prvky stroje a s jeho
vhodnym pouzitim. Naucte se rychle zastavit motor. Ne-
uposlechnuti varovani a pokynt miZe zpusobit poZar
a/nebo vazna ubliZeni na zdravi.
* Nikdy nepfipustte, aby stroj pouzivaly déti nebo
osoby, které nejsou dokonale seznameny
s pokyny. Zakony v jednotlivych zemich upfesniuji
minimalni pfedepsany vék pro uzivatele.
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¢ Toto zafizeni muze byt pouzivano détmi ve véku
nejméneé 8 let a osobami s omezenymi fyzickymi,
smyslovymi nebo duSevnimi schopnostmi nebo
osobami bez zkusSenosti a znalosti, kdyz jsou pod
dozorem nebo kdyZ jsou pouéeny o bezpe¢ném pouziti
zarizeni a o pochopeni souvisejicich nebezpedi. Déti

si nesmi hrat se zafizenim. Ciéténi a udrzbu, které ma
provadét uzivatel, nesméji provadét déti bez dozoru.
Stroj nesmite nikdy pouzivat, jste-li unaveni,

pokud je vdam nevolno nebo v pfipadé, ze jste

uzili léky, drogy, alkohol nebo jiné latky snizujici

vase reflexni schopnosti a pozornost.

Neprevazejte déti anijiné spolujezdce.

Pamatuijte, Ze obsluha nebo uzivatel nese odpovédnost
za nehody a nepfedvidané udalosti zpisobené jinym
osobam nebo na jejich majetku. Zhodnoceni moznych
rizik pfi praci na zvoleném terénu patfi do odpovédnosti
uzivatele, ktery je také odpovédny za pfijeti vSech
dostupnych opatteni k zajisténi vlastni bezpeénosti

a také bezpecnosti jinych osob, zvlasté na svazich,
nepravidelném, kluzkém a nestabilnim terénu.

V pfipadé, Ze chcete postoupit nebo puijéit stroj

jinym osobam, ujistéte se, ze se uzivatel seznami

s pokyny pro pouziti, uvedenymi v tomto navodu.

2.2 PRIPRAVNE UKONY

Osobni ochranné prostiedky (OOP)

Pouzivejte vhodny odév, odolnou pracovni

obuv s protiskluzovou podrazkou a dlouhé
kalhoty. Nepracujte bosi nebo v otevienych
sandalech. Pouzivejte chrani¢e sluchu.

Pouziti chrani¢ sluchu mize snizit schopnost
zaslechnout pfipadna varovani (kfik nebo alarm).

Vénujte maximalni pozornost déni v pracovnim prostoru.

Ve v$ech situacich, kdy existuje riziko pro
vase ruce, pouzivejte pracovni rukavice.
Neméjte na sobé 8aly, plasté, nahrdelniky,
naramky, odév s volnymi ¢astmi nebo odév
se $nlrkami nebo kravatou ani jakékoli visici
nebo volné dopliiky vSeobecné, protoze by
se mohly zachytit do stroje nebo do predmétu
a materidl(, které se nachazeji na pracovisti.
Dlouhé vlasy vhodnym zpGsobem sepnéte.

Pracovni prostor / Stroj

» Dukladné prohlédnéte cely pracovni prostor a odstrarite
z néj vse, co by mohlo byt vymrsténo strojem nebo
by mohlo poskodit zaci Ustroji/otagejici se souéasti
(kameny, vétve, zelezné draty, kosti apod.).

2.3 BEHEM POUZITI

Pracovni prostor

Nepouzivejte stroj v prostfedi s rizikem vybuchu,

za pfitomnosti hoflavych kapalin, plynt nebo

prachu. Elektrické nafadi zpusobuje vznik jisker,
které mohou zapalit prach nebo vypary.

Pracuijte pouze pfi dennim svétle nebo pfi dobrém
umélém osvétleni a za dobré viditelnosti.

Vzdalte osoby, déti a zvifata z pracovniho prostoru. Je
potfeba, aby byly déti pod dohledem dospélé osoby.
Nepracuijte, kdyz je trava mokra, za desté a pfi riziku
boute, zejména kdyz je pravdépodobny vyskyt blesku.
Nevystavujte stroj desti ani vihkému prostredi.

Voda, ktera pronikne do nastroje, zvysuje

riziko zasahu elektrickym proudem.

* Vénujte mimofadnou pozornost nepravidelnostem
terénu (hrboly, pfikopy), svahtim, skrytym
nebezpedéim a pfitomnosti pfipadnych prekazek,

které by mohly omezovat viditelnost.

Vénujte velkou pozornost blizkosti srazu, pfikopt nebo
mezi. KdyzZ jedno z kol zajede za okraj nebo kdyz
dojde k poklesnuti okraje, stroj se muze prevratit.
Sikmé travniky by mély byt sekany v pfiéném sméru,

a nikdy ne smérem nahoru/dolt, a je nutné vénovat
zvy$enou pozornost zménam sméru, oveérit své
postaveni a ujistit se, aby se do kol nezapletly prekazky
(kameny, vétve, kofeny apod.), coz by mohlo zpusobit
boéni posuvy nebo ztratu kontroly nad strojem.

Pfi pouZiti stroje blizko silnice davejte pozor na provoz.

Chovani

Vénujte pozornost pouziti zpétného chodu

nebo pohybu dozadu. Pfed zpétnym chodem

i béhem néj se ohlédnéte za sebe, abyste se
ujistili, Ze se tam nenachazeji prekazky.

Nikdy nebéheijte, ale kracejte.

Nedovolte, aby vas sekacka tahala.

Pokazdé udrzujte ruce a nohy v bezpeéné
vzdalenosti od Zaciho ustroji, a to béhem uvadéni
stroje do ¢innosti i béhem jeho pouZziti.
Upozornéni: Zaci ustroji se nadale otaci po dobu nékolika
sekund i po jeho vyfazeni nebo po vypnuti motoru.
Vzdy se zdrzujte v dostate¢né vzdalenosti

od vystupniho otvoru.

V pfipadé zlomeni nebo nehody béhem pracovni
éinnosti okamzité zastavte motor a oddalte stroj, aby se
zabranilo dalsim skodam; v pFipadé nehod s ublizenim
na zdravi tfetim osobam okamZité aplikujte postupy
prvni pomoci, nejvhodnéjsi pro danou situaci, a obratte
se na zdravotni stfedisko ohledné potfebného osSetreni.
Odstrarite jakékoli tlomky, které by mohly zptsobit
Skody a ublizeni na zdravi osob nebo zvifat ponecha-
nych bez dozoru.

Omezeni pouziti

Stroj nikdy nepouzivejte, pokud jsou ochranné

kryty poSkozené, chybi nebo nejsou spravné
nasazené (sbérny kos, ochranny kryt boéniho
vyhozu nebo ochranny kryt zadniho vyhozu).
Nepouzivejte stroj, kdyz pfislu§enstvi/nastroje neni/
nejsou nainstalovano/nainstalovany v uréenych mistech.
Nevypinejte, nevyfazujte a nedemontujte

pfitomné bezpeé&nostni prvky/mikrospinace

ani je nevyrazujte z ¢innosti.

Nevystavuijte stroj nadmérné namaze
anepouzivejte stroj s nizs§im vykonem pro

realizaci naro¢nych praci; pouziti vhodného

stroje snizuje rizika a zlepSuje kvalitu prace.

2.4 UDRZBA A SKLADOVANI

Provadéni pravidelné udrzby a spravné skladovani zajistuji
zachovani bezpecnosti stroje a irovné jeho vykonnosti.

Udrzba

* Nikdy nepouzivejte stroj, ktery ma opotfebované

nebo poskozené soucéasti. Vadné nebo
opotfebované soucasti musi byt nahrazeny
a nikdy nesmi byt opravovany.

¢ Béhem ukonu sefizovani stroje vénujte pozornost

tomu, abyste zabranili uviznuti prstdl mezi pohybujicim
se zacim ustrojim a pevnymi sou¢astmi stroje.
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A Urovné hluku a vibraci, uvedené v tomto navodu,
predstavuji maximalni hodnoty pouZiti stroje. PouZiti
nevyvazeného sekaciho prvku, prilis vysoka rychlost
pohybu a chybéjici udrzba vyrazné ovlivriuji akustické
emise a vibrace. Proto je tfeba pFijmout preventivni
opatfeni pro odstranéni moznych $kod zpisobenych
vysokym hlukem a namahanim v disledku vibraci; za-
jistéte udrzbu stroje, pouZivejte chranice sluchu a bé-
hem pracovni ¢innosti délejte prestavky.
Skladovani
* Za Uuc¢elem omezeni rizika pozaru nenechavejte

nadoby s odpadovymi materialy uvnitf mistnosti.

2.5 AKUMULATOR/NABIJECKA AKUMULATORU

DULEZITA INFORMACE Nize uvedené
bezpecnostni pokyny doplriuji bezpe¢nostni pokyny
uvedené ve specifickém navodu, ktery je pfilozen
k akumulatoru a k nabije¢ce akumulatoru.

Pro nabiti akumulatoru pouzivejte vyhradné

nabijecky akumulatorts doporu¢ené vyrobcem.
Nevhodna nabijecka akumulatord mtze

zpUsobit Uraz elektrickym proudem, pfehfati

nebo unik korozivni kapaliny akumulatoru.

Pouzivejte pouze specifické akumulatory uréené

pro vase naradi. Pouziti jinych akumulator

mUze zpUsobit zranéni a riziko pozaru.

Pred vioZzenim akumulatoru se ujistéte, Ze je zafizeni
vypnuto. Montaz akumulatoru do zapnutého
elektrického zafizeni muze zpUsobit pozar.
Nepouzivany akumulator skladujte v dostate¢né
vzdalenosti od kancelafskych sponek, minci, klicu,
hiebiku, Sroubt nebo jinych malych kovovych predmétu,
které by mohly zpUsobit zkrat kontaktl. Zkrat mezi
kontakty akumulatoru mize zpusobit hofeni nebo pozar.
Nabije¢ku akumulatorti nepouzivejte na mistech

s vypary, zapalnymi latkami nebo na snadno
zapalnych povrsich, jako je papir, textilie apod. BEhem
nabijeni dochazi k ohfevu nabijecky akumulatora,

a proto by mohlo dojit ke vzniku pozaru.

Béhem prepravy akumulatord vénujte pozornost tomu,
aby se zabranilo vzajemnému propojeni kontakt,

a nepouzivejte pro prepravu kovové nadoby.

2.6 OCHRANA ZIVOTNIHO PROSTREDI

Ochrana zivotniho prostiedi musi pfedstavovat
vyznamny a prioritni aspekt pouziti stroje ve prospéch
obé&anského spoluZziti a prostredi, v némz zijeme.

* Vyvarujte se toho, abyste byli rusivym prvkem

ve vztahu s vasimi sousedy. PouZivejte stroj
vyhradné v rozumné dobé (ne ¢asné rano nebo
pozdé vecer, abyste nerusili jiné osoby).

Dukladné dodrzujte mistni normy pro likvidaci obal(,
opotiebenych soucasti nebo jakéhokoli prvku se
silnym dopadem na Zivotni prostfedi; Tento odpad
by nemél byt vhazovan do koSe, ale je nutné

jej oddélit a odevzdat do pfislusnych sbérnych
stfedisek, ktera zajisti recyklaci materialu.
Dusledné dodrzujte mistni predpisy, tykajici

se likvidace zbytkového materialu.

P¥i vyfazeni stroje z provozu jej nenechavejte volné
v pfirodé, ale obratte se na sbérné stfedisko, které
je v souladu s platnymi mistnimi pfedpisy.

Neodhazujte elektricka zafizeni do

domovniho odpadu. Podle evropské

smérnice 2012/19/EU o odpadu tvofeném

elektrickymi a elektronickymi zafizenimi
HE ajeji aplikace v podobé narodnich norem

musi byt elektricka zafizeni po skonéeni své
Zivotnosti odevzdana do sbéru oddélené za ucelem jejich
ekokompatibilni recyklace. Kdyz se elektricka zafizeni
likviduji na smetisti nebo volné v pfirodé, Skodlivé latky
mohou proniknout do podzemnich vod a dostat se do
potravinového fetézce, ¢imz mohou poskodit vase zdravi
a narusit zivotni pohodu. Pro ziskani podrobnéjsich
informaci o likvidaci tohoto vyrobku se obratte na
kompetentni organizaci, zabyvajici se ekologickou
likvidaci domovniho odpadu, nebo na vaseho Prodejce.

Po skonéeni zivotnosti akumulatoru
proved'te jejich likvidaci a vénujte
pfitom pozornost naSemu Zivotnimu
prostiedi. Akumulator obsahuje material,
Li-ion ktery je nebezpecny pro vas i pro
Zivotni prostiedi. Je tfeba jej odepnout
a zlikvidovat samostatné ve sbérném stredisku,
které likviduje také akumulatory s ionty lithia.

Separovany sbér pouzitych vyrobku

a oballl umoziuje recyklaci materiald
% a jejich opétovné pouziti. Opétovné

pouZziti recyklovanych materialll pomaha

pfedchazet znegisténi zivotniho prostredi

a snizuje poptavku po prvotnich surovinach.

3. SEZNAMENI SE STROJEM

3.1 POPIS STROJE A URCENE POUZITI

Jedna se o sekacku se stojici obsluhou.

K hlavnim souc¢astem stroje patfi motor,

ktery uvadi do €innosti Zaci Ustroji uzaviené

v ochranném krytu, kola a rukojet.

Obsluha je schopna obsluhovat stroj a pouzivat
hlavni ovladaci prvky tak, ze se bude vzdy

zdrzovat za rukojeti, tedy v bezpeéné vzdalenosti

od otacejiciho se zaciho Ustroji.

Vzdaleni obsluhy od stroje zplisobi zastaveni motoru
a otacejiciho se zafizeni v pribéhu nékolika sekund.

3.1.1 Urcené pouziti

Tento stroj byl navrzen a vyroben k se¢eni (a sbéru) travy
na zahraddch a travnatych plochach o rozloze tmérné
kapacité zabéru, provadénému jednou osobou ve stoje.
Obecné lze fici, Ze tento stroj je uréen pro:
1. secenitravy a jeji sbér do sbérného kose;
2. sedenitravy ajeji vyhoz dozadu;
3. sedenitravy ajeji vyhoz do boku
(je-li soucasti vybavy);
4. sedenitravy, jeji rozsekani nadrobno a ponechani
na terénu (mulCovani - je-li soucasti vybavy).
Pouziti specialniho pfisluSenstvi, které je uréeno
Vyrobcem jako origindlni vybava, nebo pfislusenstvi,
které Ize zakoupit samostatné, umozruje provést tuto
pracovni ¢innost v riznych provoznich rezimech, které
jsou ilustrovany v tomto navodu, nebo v pokynech, které
jsou dodavany spolu s konkrétnim pfislusenstvim.
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3.1.2 Nevhodné pouziti

Jakékoli jiné pouziti, které se lisi od vySe uvedenych
pouziti, mGze byt nebezpeéné a mize zplsobit
ubliZzeni na zdravi osob a/nebo $kody na majetku.
Do nevhodného pouziti patfi (napfiklad, ale nejen):

— Preprava dalSich osob na stroji, déti nebo zvifat,
které by mohly spadnout a zpUsobit si tak vazna
zranéni nebo ohrozit bezpec¢nost jizdy.

Nechat se prevazet strojem.

Pouzivani stroje k tazeni nebo tlac¢eni nakladu.
— Aktivace zaciho Ustroji na Usecich

bez travnatého porostu.

Pouzivani stroje pro sbér listi nebo neéistot.
Pouzivani stroje pro Upravu zivych plotd

nebo pro seceni netravnatych porostu.

— Pouzivani stroje vice nez jednou osobou.

DULEZITA INFORMACE Nevhodné pouZiti stroje
bude mit za nasledek propadnuti zaruky a odmitnuti
Jjakékoli odpovédnosti ze strany Viyrobce, pficemz véechny
naklady vyplyvajici ze Skod nebo ublizeni na zdravi
samotného uZivatele nebo tretich osob ponese uZivatel.

3.1.3  Druhy uzivatell

Tento stroj je ur€en k pouziti ze strany
spotiebitelu, tedy neprofesionalni obsluhy.
Je uréen pro pouziti ,domacimi kutily“.

DULEZITA INFORMACE Stroj musi
pouZivat jediny ¢len obsluhy.

3.2 VYSTRAZNE SYMBOLY

Na stroji jsou uvedeny rizné symboly (obr.2.0).
Jejich funkci je pfipomenout obsluze chovani,
které je treba dodrzovat, aby jej pouzivala

s potfebnou pozornosti a opatrnosti.

Vyznam jednotlivych symbolu:

Q |!.-|!| Upozornéni. Pfed pouzitim

stroje si pfectéte pokyny.

52 D"’“ Nebezpeéi! Riziko vymrsténi
pfedméth. Béhem pouziti zafizeni
udrzujte osoby mimo pracovni prostor.

Jen pro sekacku se spalovacim motorem.

em< Jen pro elektrické sekacky
@ s napajenim ze sité.

=y
=y
c EEA Jen pro elektrické sekacky

s napajenim ze sité.

Q I Nebezpeéi! Riziko pofezani. Pohybujici
=¥ se zaci Ustroji. Nevkladeite ruce ani
nohy do prostoru uloZeni zaciho Ustroji.

Pozor na ostré zaci ustroji:
Nevkladeijte ruce ani nohy do prostoru
ulozeni Zaciho Ustroji. Zaci Ustroji

se nadale otadi i po vypnuti motoru.
Pred zahajenim udrzby vyjméte
bezpecnostni kli¢ (vypinaci zafizeni).

w@‘
vV &

DULEZITA INFORMACE Poskozené nebo jiz neditelné
vystrazné stitky je tfeba vymeénit. PoZadejte o nové
Stitky ve vasem autorizovaném servisnim stredisku.

3.3 IDENTIFIKACNI STITEK

Na identifikaénim $titku jsou uvedeny tyto udaje (obr. 1.0).
Urovei akustického vykonu.

Oznaéeni shody ES (CE).

Rok vyroby.

Typ stroje.

Vyrobni ¢&islo.

Nazev a adresa Vyrobce.

Kaéd vyrobku.

Maximalni rychlost chodu motoru.

. Hmotnost v kg.

10. Napajeci napéti a frekvence.

11. Stupen elektrické ochrany.

12. Jmenovity vykon.

Prepiste identifikacni Udaje stroje na pfislusna mista
na $titku, ktery je uveden na zadni strané obalu.

PENOa LN

DULEZITA INFORMACE Identifikadni tidaje
uvedené na identifikacnim Stitku vyrobku uvddejte
pokazdé, kdyzZ se obratite na autorizovanou dilnu.

DULEZITA INFORMACE Piiklad prohlaseni
0 shodé se nachdzi na poslednich strandach navodu.

3.4 HLAVNIi SOUCASTI

Stroj je slozen z nékolika zakladnich ¢asti,
které pIni nasledujici funkce (obr.1.0):

A. Skfin: jedna se o ochranny kryt, ktery
ukryva otacejici se zaci Ustroji.

B. Motor: uvadi do pohybu jak Zzaci Ustroji,
tak pohon kol (je-li ve vybavé).

C. Zaci Gstroji: predstavuje soudast
uréenou k seceni travy.

D. Ochranny kryt zadniho vyhozu: jde
o bezpecnostni ochranny kryt, ktery zabranuje
vymrsténi cizich pfedmétd, které byly pfipadné
zachyceny Zacim Ustrojim, daleko za stroj.

E. Ochranny kryt boéniho vyhozu (je-li
ve vybavé): jde o bezpecnostni ochranny
kryt, ktery zabrafiuje vymrsténi cizich
predmeétd, které byly pfipadné zachyceny
Zacim Ustrojim, daleko za stroj.

F.  Vychylovac¢ boéniho vyhozu (je-li ve
vybavé): kromé funkce boéniho vyhozu travy
na terén plini i funkci bezpeénostni tim, ze
zabranuje vymrsténi cizich predmét, které
byly zachyceny Zacim Ustrojim, daleko od
stroje (pouze u modell s bo¢nim vyhozem).
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G. Sbérny kos: kromé funkce sbéru posecené
travy plIni i funkci bezpe¢nostni tim, ze
zabrariuje vymrsténi cizich predmétu, které
byly zachyceny Zacim Ustrojim, daleko od
stroje (pouze u modell se zadnim sbérem).

H. Rukojet: jedna se o pracovni stanovisté
obsluhy. Jeji délka zajisti, aby obsluha pfi
praci vzdy udrzovala bezpe¢nou vzdalenost
od otacejiciho se zaciho ustroji.

I Akumulator (neni-li dodan spolu se strojem,
prectéte sikap. 15 ,voliteIné prislusenstvi“):
dodava energii potfebnou k uvedeni motoru
do chodu; jeho parametry a pokyny k pouZziti
jsou popsany ve specifickém navodu.

J.  Paka kontroly pfitomnosti obsluhy: paka
umoziuje spusténi Zaciho Ustroji a pohonu.
Motor se automaticky vypne po uvolnéni paky.

K. Paka zapnuti pohonu: paka zapina
pohon kol a umoziiuje pojezd stroje.

r

Okénko pro pfistup k prostoru pro akumulator

M. Bezpecnostni kli¢ (Vypinaci zafizeni): Kli¢
zapina/ vypina elektricky rozvod stroje.

N. Nabijecka akumulatoru (neni-li dodana

spolu se strojem, prectéte si kap. 15

,volitelné pfisluSenstvi“): zafizeni, které

se pouziva pro nabiti akumulatoru.

4. MONTAZ

A Bezpecnostni pokyny, které je tfeba dodrZovat
béhem pouZiti stroje, jsou popsany v kap. 2. Disledné
dodrzZujte uvedené pokyny, abyste se vyhnuli vaznym
rizikiim a nebezpecim.

Z prepravnich a skladovacich divodl nékteré

soucasti stroje nejsou namontovany pfimo ve

vyrobnim zavodé., ale po vyjmuti z obalu je tfeba

provést jejich montaz dle nasledujicich pokynu.

A Rozbaleni a dokonéeni montaze musi byt prove-
deno na rovné a pevné plose s dostatecnym prostorem
pro manipulaci se strojem a s obaly a za pouZiti vhod-
ného naradi. NepouZivejte stroj dfive, neZ provedete
pokyny uvedené v kapitole ,,MMONTAZ*,

41 KOMPONENTY PRO MONTAZ
V obalu se nachazeji komponenty pro montaz.
411 Rozbaleni

1. Opatrné otevrete obal a davejte pozor,
abyste nepoztraceli soucasti.
2. Prectéte si dokumentaci, ktera se nachazi
v krabici, véetné tohoto navodu.
3. Vyjméte z krabice vS§echny nenamontované soucasti.
4. Krabicia obaly zlikvidujte v souladu
s mistni legislativou.

A Pred provedenim montéazZe zkontrolujte, zda bez-
pecnostni kli¢ neni vioZzen do svého uloZeni.

4.2 MONTAZ KOSE

Dodrzujte pokyny uvedené v instruktaznim
navodu pfilozenému k sbérnému kosi.

4.3 MONTAZ RUKOJETI

Sestavte rukojet podle obrazku (obr.3),
(obr.4), (obr.5), (obr.6) a (obr.7).

5. OVLADACI PRVKY

51 BEZPECNOSTNI KLIiC (VYPINACI ZARIZENI)

Klicek (obr. 8.A) je umistén v prostoru pro akumulator.
Po uvedeni klicku do polohy ,ON" se zapne
elektricky obvod stroje a umozni se nastartovani.
Uvedenim klicku do polohy ,OFF" dojde

k Uplnému vypnuti elektrického obvodu, ¢imz
zabranite nekontrolovanému pouziti stroje.

DULEZITA INFORMACE Bezpecnostni
klic vyjméte pokazdé, kdyZz se stroj nepouZziva
nebo kdyZz je ponechan bez dozoru.

5.2 PAKA PRITOMNOST OBSLUHY

Paka pfitomnost obsluhy (obr.9.A) umoznuje

zabér Zaciho Ustroji a pohonu.

Rukojet se nachazi v pfedni poloze.

Stisknéte bezpecénostni tlacitko (obr.9.C) a posunutim
paky smérem k rukojeti spustite Zaci zatizeni.

Po uvolnéni paky se motor automaticky vypne
avsechny funkce jsou deaktivovany.

POZNAMKA Zapnuti zaciho Ustroji je moZné pouze
stisknutim bezpecnostniho tlacitka na pravé strané rukojeti
a posunutim paky pritomnosti obsluhy smerem k rukojeti.

5.3 TLACITKO ZAPNUTI

Tlagitko zapnuti (obr.10.A) se pouziva pro:

61.

Zapnuti stroje. Stisknutim tladitka
(obr. 10.A) se displej (obr. 10.B)
rozsviti a stoj je pfipraven k pouZiti.

POZNAMKA Spusténi stroje je
mozné, jen pokud jsou paky pfitomnosti
obsluhy a paka pohonu uvolnéné.

POZNAMKA Pokud se zafizeni
nepouziva, po 15 sekunddch displej
zhasne a operace se zopakuje.

Zapojeni zaciho ustroji.

POZNAMKA Zaci istroji Ize zapojit
pouze s pakou pfitomnosti obsluhy
stisknutou proti rukojeti (viz odst. 6.3).

3. Odpojeni zaciho ustroji. Se zapojenym
Zacim Ustrojim uvolnéte paku pfitomnosti
obsluhy(obr.9.A); Zaci Ustroji se vypne,
ale bude udrzovat stroj zapnuty.
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5.4 PAKA ZAPNUTi POJEZDU

Paka zapnuti pojezdu zapoji pohon kol a umozni
pojezd stroje. Rukojet se nachazi v zadni poloze.

¢ Zapnuty pojezd.

o0
D{EI Pro zapnuti pojezdu posurite paku zapnuti
pojezdu smérem k rukojeti (obr. 9.B).

Rychlost pojezdu mlzete nastavit pomoci
knofliku vybéru (obr. 10.C).

Muzete vybrat 6 riznych Grovni rychlosti.

9 1. Maximalni rychlost (pfiblizné 5 km/h).

. 2. Minimalni rychlost (pfiblizné 2,5 km/h).

POZNAMKA Posledni zvolend troveri rychlosti
zustdva nastavena i po vypnuti stroje.

DULEZITA INFORMACE Aby se
zabranilo poskozeni pfevodovky, netahejte
stroj dozadu pfi zapnutém pojezdu.

5.5 TLACITKO ,ECO“

Funkce ,ECO" Setfi energii pfi sekani travy
a optimalizuje Zivotnost akumulatoru.

Pro aktivaci nebo deaktivaci funkce ,Eco"
stisknéte tlacitko (obr. 10.D).

Kdyz je funkce aktivni, na displeji se
rozsviti odpovidajici LED.

Tato funkce se vypne vzdy po uvolnéni
pak pfitomnosti obsluhy.

POZNAMKA Nedoporudujeme pouzivat
funkci,,ECO“v téZkych sekacich podminkdch
(sekani silné, vysoké, mokré travy).

5.6 NASTAVENI VYSKY SECENI

Snizenim nebo nadzvednutim sk¥iné se
trava mlze sekat v riznych vyskach.

A Uvedeny ukon proved'te pfi zastaveném Zacim
ustroji.

Nastaveni vysky seceni se provadi pomoci paky (obr.11.A),
ktera zvysuje nebo snizuje skfifi do pozadované polohy.

6. POUZITi STROJE

A Bezpecnostni pokyny, které je tfeba dodrZovat
béhem pouZiti stroje, jsou popsany v kap. 2. Disledné
dodrzujte uvedené pokyny, abyste se vyhnuli vaZznym
rizikiim a nebezpecim.

6.1  PRIPRAVNE UKONY

Pfed zahajenim pracovni ¢innosti je nezbytné provést
nékteré kontrolni a jiné tkony pro zajisténi

maximalni u¢innosti a bezpeénosti prace:

Ujistéte se, Ze bezpecnostni kli¢ neni vliozen v zafizeni.
Uvedte stroj do vodorovné polohy tak,

aby byl dobfe opfeny o terén.

6.1.1 Kontrola akumulatoru

Pfed prvnim pouzitim stroje po zakoupeni
provedte Uplné nabiti akumulatoru dle pokynu
uvedenych v navodu k akumulatoru.

Pfed pouzitim zkontrolujte stav nabiti akumulatoru
podle pokyn( uvedenych v navodu k akumulatoru.

6.1.2 Pfiprava stroje pro pracovni ¢innost

POZNAMKA Tento stroj umoZfiuje sekat trdvnik riiznymi
zpusoby; pfed zahdjenim pracovni ¢innosti je vhodné
pfipravit stroj podle toho, jak hodldte provést sekani.

a. Priprava pro seceni a shér
travy do sbérného kose:

1. Zvednéte ochranny kryt zadniho vyhozu (obr. 12.A)
a spravné nasadte sbérny ko$ (obr. 12.B), jak uka-
zuje obrazek.

2. U modeld s moznosti bo¢niho vyhozu: ujis-
téte se, Ze ochranny kryt bo¢niho vyhozu
(obr. 13.B) se nachéazi ve spodni poloze.

b. Pfiprava pro seceni a zadni
vyhoz travy na zem:

1. Sejméte sbérny ko$ a ujistéte se, Ze ochranny kryt
zadniho vyhozu (obr. 13.A) je ve spodni poloze.
2. U modell s moznosti bo¢niho vyhozu: ujis-
téte se, ze ochranny kryt bo¢niho vyhozu
(obr. 13.B) se nachazi ve spodni poloze.

c. Priprava pro seéeni travy a jeji
rozsekani (funkce muléovani):

1. Zvednéte kryt zadniho vyhozu (obr. 14.A) a nasad'te
uzavér vychylovace (obr. 14.B) na otvor vyhozu,
pficemz jej lehce nechte naklonény doprava.

2. Uzavér upevnéte tak, ze vlozite dva Cepy
(obr. 14.C) do prislusnych otvor(, az dojde
k zacvaknuti zoubku uchyceni (obr. 14.D).

3. U modeld s moznosti bo¢niho vyhozu: ujis-
téte se, ze ochranny kryt bo¢niho vyhozu
(obr. 13.B) se nachazi ve spodni poloze.

* Vyjmuti uzavéru deflektoru:

«1. Zvednéte kryt zadniho vyhozu (obr. 14.A).
*2. Stisknéte jej uprostied, abyste vy-
N hakli zoubek (obr. 14.D).

d. Priprava pro seceni a bo¢ni vyhoz travy:
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+1. Zvednéte kryt zadniho vyhozu (obr. 14.A) a nasadte - 6.2.2 Funkéni zkouska stroje
: uzaveér vychylovace (obr. 15.B) na otvor vyhozu, :
. pficemz jej lehce nechte naklonény doprava. . .
+2. Uzavérupevnéte tak, Ze vloZite dva depy . Ukon Vysledek
‘ obr. 15.C) do pfislugnych otvor(, az dojde : - S L
: :(zacvakn)utl' zzubku u)(l:hyceni (obr. 15.IJD). . 1. Uve(_i’te stroj do Gin- 1. DISF"?J.SG} Sozswh
+3.  Zvednéte kryt bo&niho vyhozu (obr. 15.A). . nosti (odst. 6.3). astroj je pripra-
‘4. Nasadte vychylovaé boéniho vyhozu (obr. 15.E).  ° 2. Zapojeni zaci veny k pouziti.
» 5. Zavrete kryt bo¢niho vyhozu (obr. 15.A) tak, aby vy- « UStrol',(OdSt;&s,)‘ 2. Za0|'ustr01| se
< chylova& bo&niho vyhozu (obr. 15.E) byl zablokovan. = | 3+ Uvolnéte obé paky musi pohybovat.
. . . pfitomnosti obslu- 3. Paky se musiauto-
¢ Vyjmuti uzavéru deflektoru: : hy (obr.21.A). maticky a rychle vratit
«1. Zvednéte kryt zadniho vyhozu (obr. 14.A). . do neutralni polohy,
©2. Stisknéte jej uprostied, abyste vy- . musi dojit k vypnuti
* hakli zoubek (obr. 14.D). . motoru a k zastaveni
© © 006 0060600600606 060 0600000000000 00o00 ZacihOletrojl'vprﬂ-
béhu par sekund.
6.1.3 Nastaveni vysky seceni N . ) "
1. Uvedte stroj do €in- 1. Displej se rozsviti
Nastavte maximalni vysku sekani, nosti (odst. 6.3). a stroj je pfipra-
jak je uvedeno v odst. 5.6. 2. Zapnéte paku po- veny k pouziti.
honu (odst. 5.4). 2. Kolase budou po-
6.2 BEZPECNOSTNi KONTROLY 3. Uvolnéte paku za- hybovat a zajisti
pnuti pojezdu. pojezd stroje.
Provedte bezpeénostni kontroly a zkontrolujte, zda 3. Kf)la se zast§y| ? stroj
vysledky odpovidaji informacim uvedenym v tabulkach. prestane pojizdét.
“B"ezpeénostm' kontroly proved'te pred kazdym Zkusebnijizda ;Zg;; Egg%?/:i\ll; Zv\;i:(e'ice.
pouzitim.
6.2.1 Celkova bezpeénostni kontrola A Kdyz se kterykoli z vysledki odlisuje od informaci

uvedenych v nasledujicich tabulkach, stroj nepouZivej-
te! Obratte se na stiedisko servisni sluzby za ticelem

Pfedmét Vysledek provedeni potrebnych kontrol a pripadné opravy.
Drzadla Cista, suchd. 6.3 UVEDENi DO GINNOSTI
Rukojet Spravné upevnéna
a pevné uchycena na stroji. POZNAMKA Uvédéni do ¢innosti provédéjte na
.. B . N j rovném povrchu bez piekazZek a vysoké travy.
Zaci ustroji Cisté, neposkozené

a neopotiebované.

Ochranny kryt zadniho
vyhozu; sbérny ko$

Neporusené. Zadné
poskozeni. Jsou
namontovany spravne.

Ochranny kryt boéniho
vyhozu; vychylovaé
boéniho vyhozu

Neporusené. Zadné
poskozeni. Jsou
namontovany spravneé.

Spina¢ pohonu
Paka pfitomnost obsluhy
Paka zapnuti pojezdu

Péaka se musi pohybovat
volné, nendsilné a pfi
uvolnéni se musi
automaticky a rychle vratit
do neutralni polohy.

Akumulator

Zadné poskozeni
jeho plasté a zadny
prusak tekutiny.

Srouby/matice na stroji
ana zacim ustroji

Radné utazené
(nepovolené).

Priichody chladiciho Neucpané.
vzduchu
Stroj Zadné stopy po poskozeni

nebo opotfebeni.

POZNAMKA Zkontrolujte spravnou
kombinaci akumulatord, pfitom se fidte
pokyny v tabulce ,, Technické tdajel.

1. Oteviete okénko pro pfistup k prosto-
ru pro akumulator (obr.16.A).

VloZzte spravné akumulatory do pfi-
slusnych ulozeni (odst. 7.2.3).

Zasunte na doraz bezpecnostni kli¢ek
(obr. 17.B) a otoéte jim do polohy ,ONE.
Stisknéte tlacitko zapnuti (obr.18.A) Displej
zUstane zapnuty po dobu 15 sekund.

2.

Pro zafazeni pojezdu stisknéte zad-
ni paku na rukojeti (obr.19.C).

6.4 PRACOVNIi CINNOST

DULEZITA INFORMACE Béhem pracovni
¢innosti udrZujte bezpecnostni vzdalenost od
Zaciho ustroji, vymezenou délkou rukojeti.

DULEZITA INFORMACE  Pro zajisténi
optimalniho fungovani stroje doporucujeme
soucasné pouZivat dva akumulatory.
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Zapnéte zaci ustroji tak, Ze nejprve stisknete
bezpecnostni tladitko vpravo (obr.19.A) a poté
stisknete paku pfitomnosti obsluhy (obr.19.B).



Vydrz akumulatoru (tedy povrch travniku, ktery

|ze posekat pied dalsim nabijenim) zavisi na

riznych faktorech popsanych v (odst. 7.2.1).

Béhem pouzivani se na displeji zobrazuje stav nabiti
akumulatorl (procento zbyvajiciho nabiti) (obr. 10.E).

DULEZITA INFORMACE V pfipadé zastaveni motoru
béhem pracovni ¢innosti v disledku prehfati je tfeba
vyckat 5 minut pred jeho opétovnym uvedenim do c¢innosti.

6.4.1 Seceni travy

1. Zahajte rozjezd a seceni travnatého porostu.

2.  Rychlost pojezdu a vy$ku seceni (odst. 5.6)
pfizplisobte podminkam travniku (vyska, hustota
avlhkost travy) a mnozstvi odstrafiované travy.

* U modell s pojezdem (odst. 5.4): Doporu¢ujeme
* nesekat na pozemcich se sklonem vétsim nez 15°.

3. Travnik bude mit lep$i vzhled v ptipadé,
Ze bude vzdy posecen do stejné vysky
a stfidavé ve dvou smérech (obr.20).

. Pfi boénim vyhozu: doporucujeme pojizdét tak,
. abyste zabranili vyhazovani pokosené travy na
* tu stranu louky, ktera jesté neni posekana.

* Pfi mul€ovani nebo zadnim vyhozu travy:

* » Pokazdé zabrarnte odstrafiovani pfilis
°  velkého mnozstvi travy. Nikdy neodstrariujte
: vice nez jednu tfetinu celkové vysky

« travy pfi jednom prujezdu (obr.20).

[+, Udrzuite skiit stale Sistou (odst, 7.3.1);

6.4.2 Rady pro udrzeni pékného vzhledu travniku

* Aby sitravnik zachoval pékny vzhled a aby zustal
zeleny a mékky, je tfeba jej pravidelné sekat. Travnik
muze byt tvofen rostlinami riznych druhd. Pfi castém
seceni budou Iépe rlist traviny s hustymi kofeny, tvofici
husty travni pokryv; naopak pfi méné ¢astém seceni
dojde k vyraznéjsimu rlstu vysokych a plevelnych
rostlin (jetel, kopretiny apod.). Pravidelnost se¢eni
musi byt Umérna rustu travy, aby trava mezi po

sobé nasledujicimi se€emi nevyrostla pfilis.
Optimalni vyska travy u dokonale udrzovaného
travniku je 4-5 cm a jednim se¢enim by neméla

byt odstranéna vice nez jedna tfetina celkoveé

vysky. Pokud je trava pfili§ vysoka, je lepsi provést
seceni nadvakrat s denni prestavkou; poprvé se
sekacimi zafizenimi v nejvy$si poloze a podruhé

jiz se sekacimi zafizenimi v pozadované vysce.

P¥ili$ nizké seceni zplUsobuje vytrhavani

a profidnuti travnatého porostu,

charakterizované ,skvrnitym" vzhledem.

* V obdobi vétsiho sucha a tepla je vhodné udrzovat travu
o néco vyssi, aby se tak pfedeslo vysychani travniku.
Travu je tfeba sekat, kdyz je travnik dokonale suchy.
Travu nesekejte, pokud je mokra; vihkost mize mit
za nasledek snizeni u¢innosti rotaéniho zafizeni

z divodu ulpélé travy a trhani travniho porostu.

« Zaci tstroji musi byt neporusena a spravné
naostifend, aby bylo mozné dosahnout
rovného stfihu bez roztfepeni stébel travy,
které vede k zezZloutnuti jejich konct.

6.4.3 Vyprazdnéni shérného kose

Kdyz se sbérny ko$ (obr. 1.G) naplni, sbér trdvy uz neni

efektivni, nasledné se zméni i hlasitost sekacky.

° U sbérného kose se signalizaci napInéni:

Jl\j 1. Horni poloha = prazdny.
Y

2. Dolni poloha = piny.
) p piny.

* P¥i praci s pohybujicim se Zacim Ustrojim

° zUstane signalizace v horni poloze, dokud je
: sbérny kos jesté schopen pfijimat posekanou
« trdvu; jakmile klesne, znamena to, ze sbérny
.kosieplny aje potfebajejvysypat.
Vyjmuti a vysypani sbérného kose:

1 Uvolnéte obé paky (obr.21.A) a (obr.21.B).

2. Vyckejte do zastaveni zaciho Ustroji.

3.  Zvednéte kryt zadniho vyhozu (obr. 12.A), uchopte
rukojet a vyjméte sbérny kos, pfitom ho drzte rovné.

6.5 ZASTAVENI

Zastaveni stroje:

1 Uvolnéte obé paky (obr.21.A) a (obr.21.A).

2.  Stisknéte tlacitko zapnuti (obr.18.A).
3.  Vyckejte do zastaveni Zzaciho Ustroji.

A Po zastaveni stroje je tfeba pockat nékolik
sekund na zastaveni Zaciho ustroji.

DULEZITE Stroj vZdy vypnéte.

Béhem piesund mezi jednotlivymi pracovnimi prostory.
Pri prekonavani netravnatych povrcha.

Pokazdé, kdyz je treba pfekonat pfekazku.

Pfed nastavovanim vysky sekani.

Kdykoli vytahujete nebo nasazujete sbérny kos.
Pokazdé, kdyz vyjmete nebo nasadite vychylova¢
boéniho vyhozu (je-li ve vybave).

6.6 PO POUZITI

e

Zastavte stroj (odst. 6.5).
2. Otevrfete viko a vyjméte bezpeénostni kli¢.
3. Vyjméte akumulatory z uloze-
ni a dobijte je (odst. 7.2.2).
4. Pred umisténim stroje v jakémkoli pro-
stiedi nechte vychladnout motor.
5. Provedte vycisténi (odst. 7.3).
6. Zkontrolujte, zda Zadné soucasti nejsou uvolnéné
nebo poskozené. V pfipadé potieby vymérite poskoze-
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né komponenty a utahnéte povolené Srouby a svorni-

ky nebo se obratte na autorizované servisni stfedisko.

DULEZITA INFORMACE Bezpecénostni
klic vyjméte pokazdé, kdyZ se stroj nepouziva
nebo kdyZz je ponechan bez dozoru.

7. RADNA UDRZBA
71 VSEOBECNE INFORMACE

A Bezpecnostni pokyny, které je tfeba dodrZovat
béhem pouziti stroje, jsou popsany v kap. 2. Disledné
dodrzujte uvedené pokyny, abyste se vyhnuli vaZznym
rizikiim a nebezpecim.

A Pred provedenim jakékoli kontroly, ¢isténi nebo

udrzby/sefizovani na stroji:

* Zastavte stroj.

Vyjméte bezpecénostni kli¢ (kli¢ nikdy nenechavejte

zasunuty nebo v dosahu déti ¢i nepovolanych osob).

Ujistéte se, Ze jsou v8echny pohybuijici

se soucasti UpIné zastavené.

Pred umisténim stroje v jakémkoli prostredi

nechte vychladnout motor.

Prectéte si pfislusné pokyny.

Pouzivejte vhodny odév, pracovni

rukavice a ochranné bryle.

— Intervaly udrzby a jednotlivé ukony jsou shrnuty
v tabulce ,Tabulka udrzby*“. Nize uvedena
tabulka mé za tkol vam pomoci pfi udrzovani
ucinnosti a bezpecnosti vaseho stroje. Jsou
v ni uvedeny zakladni tkony a interval, po
kterém ma byt kazdy z nich proveden. Provedte
ptislusny ukon podle toho, ktery ze dvou termind
pro provedeni udrzby nastane jako prvni.

- Pouziti neoriginalnich nahradnich dild a pfislusenstvi
a/nebo jejich nespravna montaz by mohly mit
negativni dopad na ¢innost a na bezpeénost
stroje. Vyrobce odmita jakoukoli odpovédnost
v pfipadé nehody, ublizeni na zdravi osob a $kod
na majetku, zplisobenych uvedenymi vyrobky.

— Originalni nahradni dily jsou dodavany dilnami
servisni sluzby a autorizovanymi prodejci.

DULEZITA INFORMACE Vsechny tkony
udrzby a sefizovani, které nejsou popsany
v tomto navodu, musi byt provedeny vasim
prodejcem nebo specializovanym stfediskem.

7.2 AKUMULATOR

7.21 Vydrz akumulatoru

Vydrz akumulatoru (tedy povrch travniku, ktery Ize
posekat pred dal$im nabijenim) je podminéna zejména:

a.  Faktory prostiedi, které zpsobuji
vyssi spotiebu energie:

— Sekani hustého, vysokého nebo vihkého travniku.

b.  Zabér stroje; ¢im vétsi Sitka, tim
vysSi spotieba energie.

c. Chovaniobsluhy, kterému by se bylo tfeba vyhnout:

— Casté zapinani a vypinani béhem pracovni éinnosti.
— P¥ili§ nizka vyska se¢eni s ohledem na stav travniku.
— P¥ili§ vysoka rychlost pojezdu s ohledem

na odstrafiované mnozstvi travy.

POZNAMKA Béhem préce je akumulator
chranén proti uplnému vybiti ochrannym zarizenim,
které vypne stroj a zablokuje jeho ¢innost.

Pro optimalizaci vydrze akumulatoru je vzdy vhodné:
— Sekat travu, kdyz je travnik suchy.
— Sekat travu ¢asto, aby nedosahla pfilis vysoké vysky.
— Nastavit vétsi vysku seceni, kdyz je trava velmi
vysoka, a provést druhy piejezd s nizsi vyskou.
— nepouzivat stroj na mulé¢ovani
v pfipadé pfili§ vysoké travy.
- Pouzijte funkci ,Eco” (odst. 5.5).
V pfipadé, kdy chcete pouzit stroj pro del$i dobu prace,
nez dovoluji standardni akumulatory, je mozné:
— dokoupit pfidavné akumulatory, abyste
mohli okamzité vyménit vybité akumulatory,
aniz byste museli pferusSovat praci;
— zakoupit akumulatory s prodlouzenou vydrzi ve
srovnani se standardnim akumulatorem (odst. 15.2).

7.2.2  Vyjmuti a nabiti akumulatoru

1. Otevrete viko pro pfistup do prostoru pro aku-
mulatory a vyjméte bezpeénostni kli¢.
2. Stisknéte tlacitko na akumulatoru
(obr. 22.A) a vyjméte jej (obr. 22.B).
3. Vlozte akumulator (obr.23.B) do nabi-
je¢ky akumulatoru (obr. 23.C).
4. Pripojte nabije¢ku akumulatoru do elektrické zasuvky
s napétim odpovidajicim napéti uvedenému na $titku.
5. Provedte kompletni nabiti akumulatoru
podle pokynt uvedenych v ndvodu k aku-
mulatoru/nabije¢ce akumulator.

POZNAMKA Akumulétor je vybaven ochranou,
ktera zabrani jeho nabiti, kdyZ se hodnota teploty
nenachazi v rozsahu od 0 do +45 °C.

POZNAMKA Akumulétor miZe byt nabit
kdykoli, a to i ¢dstecné, bez rizika poskozent.

7.2.3  Zpétna montaz akumulatoru do stroje

Po dokonéeni nabijeni:

1. Vyjméte akumulétor z jeho uloZeni v nabijec-
ce akumulatoru (zabrarite jeho dlouhodobé-
mu udrZovani ve stavu nabijeni po nabiti).

2. Odpojte nabije¢ku akumulatord od elektrické sité.

3. Oteviete okénko pro pfistup k prostoru pro akumula-
tor (obr. 24.A), vlozte akumulator (obr. 24.B) do jeho
ulozeni tak, Ze jej zatla¢ite na doraz, dokud neuslysite
Hkliknuti®, pti kterém dochazi k zajisténi akumulatoru
v uréené poloze a k sepnuti elektrického kontaktu.

4. Znovu Uplné zavfete dvitka.

7.3 CISTENI

Po kazdém pouziti vy¢istéte dle nize uvedenych pokynd.
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7.3.1  Cisténi stroje

Pokazdé se ujistéte, Ze jsou otvory pro nasavani
vzduchu volné a nejsou ucpané tlomky.
Nepouzivejte proud vody a zabrarite namoceni
motoru a elektrickych komponentu (obr.25).

Pro ¢isténi skiiné nepouzivejte agresivni kapaliny.
Abyste snizili riziko pozaru, udrzujte stroj, zejména
motor, bez zbytkU travy, listi a pfebyte¢ného maziva.
Paky, displej a tladitka udrzuijte Cisté.

7.3.2  Cisténi montazniho celku zaciho Gstroji
Odstrarnite zbytky travy a bahna, nahromadéné

uvnitf skiiné, aby se zabranilo jejich zaschnuti,

které by mohlo ztizit nasledné startovani.

Naklorite stroj na bok a pfed provedenim tkonu

jakéhokoli druhu se ujistéte o stabilité stroje.

*V pfipadé boéniho vyhozu: je potfeba vyjmout .
“ vychylovaé vyhozu (je-linamontovan - odst. 6.1.2d.). °

odloupnout nasledkem abrazivniho pasobeni

posekané travy; V takovém pripadé lak zavéas

obnovte antikoroznim natérem, abyste zabranili

tvorbé rzi, ktera by mohla vést ke korozi kovu.
7.3.3  Cisténi kose

1. Sbérny ko$ vyprazdnéte.

2. \Vyklepejte z néj zbytky travy a hliny.

3. Umyijte a vysuste jej a ulozte tak,

aby mohl rychle uschnout.

7.4 UPEVNOVACI MATICE A SROUBY

Udrzujte dotaZeni matic a Sroubu, abyste si mohli
byt stale jisti bezpeénym fungovanim stroje.

8. MIMORADNA UDRZBA

A Pred provedenim jakékoli kontroly, ¢isténi nebo
udrzby/serfizovani na stroji:

* Zastavte stroj.

Vyjméte bezpecénostni kli¢ (kli¢ nikdy nenechavejte
zasunuty nebo v dosahu déti ¢i nepovolanych osob).
Ujistéte se, Ze jsou v8echny pohybuijici

se soucasti UpIné zastavené.

Pred umisténim stroje v jakémkoli prostredi

nechte vychladnout motor.

Prectéte si pfislusné pokyny.

Pouzivejte vhodny odév, pracovni

rukavice a ochranné bryle.

8.1 ACi USTROJI

Spatné nabrousené zaci Ustroji zpasobuje
vytrhavani travy a zezZloutnuti travniku.

A Nedotykejte se Zaciho ustroji, pokud nebyl vyjmu-
ty kli¢ a dokud Zaci ustroji neni Uplné zastavené.

A Vsechny ukony tykajici se sekacich zafizeni (de-
montaz, ostreni, vyvaZovani, oprava, zpétna montaz a/
nebo vyména) predstavuji velice naro¢né préace, které
vyZaduji specifické znalosti a pouZiti pfislusného vyba-
veni; z bezpeénostnich divodti je proto zapotfebi, aby
byly pokazdé provedeny ve specializovaném stredisku.

A Poskozené, ohnuté nebo opotrebované Zaci
ustroji nechte vZdy vymeénit jako celek spolu s pfislus-
nymi Srouby, aby bylo zachovano vyvazZeni.

DULEZITA INFORMACE Vzdy pouZivejte
originalni Zaci ustroji, ozna¢ené kédem
uvedenym v tabulce ,, Technické parametry*.
Vzhledem k vyvoji vyrobku by mohla byt Zaci
ustroji uvedena v tabulce ,Technické parametry*
mezitim vyménéna za jina s obdobnymi vlastnostmi
vzajemné zaménitelnosti a bezpeénosti provozu.

9. SKLADOVANI

9.1  SKLADOVANIi STROJE

Kdyz je tfeba stroj uskladnit:

1. Nechte ochladit motor.

2. Vyjméte bezpecnostni kli¢.

3. Vyjméte akumulatory z uloze-
ni a dobijte je (odst. 7.2.2).

4. Provedte vycisténi (odst. 7.3).

5. Zkontrolujte, zda zadné soucasti nejsou uvolnéné
nebo poskozené. V pfipadé potfeby vyménte poskoze-
né komponenty a utdhnéte povolené Srouby a svorni-
ky nebo se obratte na autorizované servisni stfedisko.

6. Stroj skladuijte:

* 'V suchém prostredi.

» Chranény pfed povétrnostnimi vlivy.

» Dle moznosti prikryty plachtou.

* Na misté, které neni pfistupné détem.

» Poté, co jste se ujistili o vyjmuti klice a odlozeni
naradi pouzitého pfi udrzbé.

9.2 SKLADOVANi AKUMULATORU

Akumulator je tfeba uchovavat ve stinu, v chladu
av prostiedich bez vyskytu vihkosti.

POZNAMKA V pfipadé del$i nesinnosti nabijte akumulétor
kazdé dva mesice, aby se prodlouZila jeho Zivotnost.

10. MANIPULACE A PREPRAVA

Pri ptilezitosti kazdé manipulace se strojem,
jeho zvedani, pfepravé nebo naklanéni:
- Zastavte stroj (odst. 6.5).
— Vytahnéte bezpecnostni kli€.
— Ujistéte se, Ze jsou v8echny pohybujici
se soucasti Uplné zastavené.
— Pouzijte silné pracovni rukavice.
— Uchopte stroj v mistech, kterd umozriuji
bezpecny tchop, a méjte pfitom na paméti
hmotnost stroje a jeji rozloZeni.
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— Pouzijte pocet osob umérny hmotnosti stroje
a charakteristikam pfepravniho prostfedku
nebo mista, do kterého ma byt stroj umistén
nebo ze kterého ma byt odebran.

- Ujistéte se, Ze pfi pohybu stroje nedochazi
ke vzniku $kod nebo zranéni.

P¥i pfepraveé stroje na kamionu nebo pfivésu je treba:

— Pouzit pfistupové rampy, které jsou
odolné, dostatec¢né Siroké a dlouhé.

- Stroj nakladejte s vypnutym motorem tak, ze jej
zatlagite s pouzitim pfiméfeného poctu osob.

— Spustit montazni celek sekacich zatizeni.

- Umistit stroj tak, aby nepfedstavoval
pro nikoho nebezpedi.

- Radné jej ptipevnit k prepravnimu prostfedku lany
nebo Fetézy, aby se zabranilo jeho prevraceni.

11. SERVISNi SLUZBA A OPRAVY

Tento navod poskytuje veskeré pokyny potfebné
pro obsluhu stroje a pro spravnou zakladni udrzbu,
kterou mGze provadét uzivatel. VSechny ukony
sefizovani a udrzby, které nejsou popsany v tomto
navodu, musi byt provedeny vasim prodejcem
nebo specializovanym stfediskem, které disponuje
znalostmi a vybavenim, které je nutné pro spravné
provedeni potfebnych praci pfi sou¢asném
zachovani pavodni bezpeénostni Urovné stroje.
Ukony provadéné u neautorizovanych organizaci
nebo ukony provadéné nekvalifikovanym personalem
zpUsobi propadnuti jakékoli formy zaruky a jakékoli
povinnosti ¢i odpovédnosti vyrobce.
¢ Opravy a Udrzbu v zaruce mohou provadét
vyhradné autorizované servisni dilny.
* Autorizované servisni dilny pouzivaji vyhradné
originalni nahradni dily. Originalni nahradni dily
a pfislusenstvi byly vyvinuty specificky pro dané stroje.
* Neoriginalni nahradni dily a pfislusenstvi nejsou
schvaleny; pouziti neoriginalnich nahradnich dilt
a pfislusenstvi muze ohrozit bezpecnost stroje a zbavuje
Vyrobce jakékoli povinnosti nebo odpovédnosti.

13. TABULKA UDRZBY

12. ZARUCNIi PODMINKY

Zaruéni podminky jsou uréeny vyhradné pro
spotrebitele, tj. neprofesionalni uzivatele.

Zaruka se vztahuje na vSechny vady material a vyroby,
které byly potvrzeny béhem zaru¢niho obdobi vasim
prodejcem nebo specializovanym strediskem.
Aplikace zaruky je omezena na opravu nebo vyménu
komponentu, ktery je povazovan za vadny.

Doporuéuje se svéfit stroj jednou roéné autorizované
servisni dilné za u¢elem provedeni udrzby,

servisu a kontroly bezpeénostnich zafizeni.

Aplikace zaruky je podminéna pravidelnou udrzbou stroje.
Uzivatel bude muset pozorné sledovat vSechny
pokyny dodané v pfilozené dokumentaci.

Zaruka se nevztahuje na $kody zpisobené:
Chybéjicim seznamenim s privodni

dokumentaci (Navody).

Profesionalnim pouzitim.

Nepozornosti, nedbalosti.

Externi pfi¢inou (blesk, narazy, pfitomnost

cizich téles uvnitf stroje) nebo nehodou.

Pouzitim a montazi, které jsou nevhodné

nebo nejsou dovolené vyrobcem.

Nedostate¢nou udrzbou.

Zménou stroje.

Pouzitim neoriginalnich nahradnich

dila (pfizpusobitelné dily).

Pouzitim pfislu$enstvi, které nebylo

dodano nebo schvaleno vyrobcem.

Zaruka se dale nevztahuje na:

Ukony Fadné/mimoiadné tdrzby (popsané v navodu).
Bézné opotiebeni spotiebnich materialu,

jako jsou prfevodové femeny, Zaci Ustroji,

svétla, kola, pojistné Srouby a kabely.

bézné opotrebeni.

zhor$eni stavu stroje estetického charakteru,
zplUsobené jeho pouzitim.

* drzaky sekacich zafizeni;

pomocné naklady pfipadné souvisejici s aktivaci zaruky,
jako je napfiklad pfesun k uzivateli, pfeprava stroje

k prodejci, pronajem nahradnich zafizeni nebo pfivolani
externi firmy pro provedeni v§ech praci tudrzby.
Uzivatel je chranén vlastnimi narodnimi zéakony.

Prava uZivatele vyplyvajici z vlastnich narodnich
zékonu nejsou touto zarukou nijak omezena.

Ukon Gdrzby Interval Poznamky
STROJ
Kontrola véech upevnéni Pfed kazdym pouzitim odst. 7.4
Bezpeénostni kontroly Pfed kazdym pouzitim odst. 6.2
/ Ovéfeni funkEnosti
ovladacich prvku
Kontrola ochran zadniho Pfed kazdym pouzitim odst. 6.2.1
vyhozu / bo¢niho vyhozu.
Kontrola sbérného kose, Pred kazdym pouzitim odst. 6.2.1
vychylovace boéniho vyhozu.
Kontrola Zaciho Ustroji Pred kazdym pouzitim odst. 6.2.1
Ovéfeni stavu nabiti Pred kazdym pouZitim *
akumulatoru
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Nabiti akumulatoru

Po kazdém pouziti

odst.7.2.2*

Celkové vycisténi a kontrola

Po kazdém pouziti

odst. 7.3

Ovéreni pfipadnych Skod,
které se vyskytuji na stroji.
V pfipadé potfeby se
obratte na autorizované
servisni stredisko.

Po kazdém pouziti

Cisténi vzduchového filtru

Jednou mésicné

odst. 7.5

Vymeéna Zaciho ustroji

odst. 8.1 ***

* Nahlédnéte do navodu akumulatoru/nabijecky akumulatoru.
** Ukon, ktery musi byt proveden vasim Prodejcem nebo specializovanym Stiediskem

*** Ukon, ktery je tfeba provést pfi prvnim naznaku nespravné &innosti

14. IDENTIFIKACE ZAVAD

Kdyz problémy pretrvavaji i po aplikaci vyse uvedenych feseni, obratte se na svého prodejce.

ZAVADA

PRAVDEPODOBNA PRICINA

RESENI

1. Pfistisku spous-
téciho tladitka se
nerozsviti displej.

Chybi bezpeénostni kli¢ nebo
neni spravné viozeny.

Vlozte kli¢ (odst. 6.3).

Bezpecnostni kli¢ je chybné
ve vypnuté poloze ,OFF".

Otocte bezpeénostni kli¢ do
polohy ,ON" (odst. 6.3).

Chybi akumulator nebo
neni spravneé vlozeny.

Oteviete dvitka a ujistéte se, Ze je
akumulator spravné umistén (odst. 7.2.3).

Vybity akumulator.

Zkontrolujte stav nabiti akumulatoru
a dle potieby jej dobijte (odst. 7.2.2).

Nespravna kombinace akumulatord.

Zkontrolujte spravnou kombinaci
akumulatord, pfitom se fid'te pokyny
v tabulce ,Technické udaje".

2. Pistisku spoustéciho
tladitka se nerozsviti
displej a stroj vyda
zvukovy signal.

Vnitfni porucha motoru.

Vyjméte bezpecénostni kli¢
a kontaktujte servisni stfedisko pro
kontroly, vymény nebo opravy.

3. Zastaveni motoru béhem
pracovni ¢innosti.

Akumulator neni spravné vlozeny.

Otevrete dvifka a ujistéte se, Ze je
akumulator spravné umistén (odst. 7.2.3).

Vybity akumulator.

Zkontrolujte stav nabiti akumulatoru
a dle potfeby jej dobijte (odst. 7.2.2).

4. LED dioda nebezpedi
se rozsviti na displeji
(obr. 26.A) a stroj vy-
dava zvukovy signal

Zablokované zaci Ustroji

Zastavte stroj, vyjméte bezpeénostni kli¢,
nasadte si pracovni rukavice.

Zkontrolujte a odstrante pfipadné

prekazky ve spodni ¢asti stroje (odst.

7.3.2) zabranujici otac¢eni zaciho Ustroji.
Jestlize problém pretrvava, pro ovéreni,
vymeény a opravy kontaktujte servisni stfedisko
(odst. 8.1).

Porucha stroje.

Vyjméte bezpeénostni kli¢
a kontaktujte servisni stfedisko pro
kontroly, vymény nebo opravy.

Pretizeni pojezdového motoru
v tézkych pracovnich podminkach
(pfetézovani pojezdu).

— Zkontrolujte, aby kola nebyla
zablokovana a pfipadné je oCistéte.

— Zkontrolujte sklon travniku, na kterém
je zafizeni pouzivano (odst. 6.4.1).

5. Nadispleji blika LED
nebezpedi (obr. 26.A).

Zasah tepelné ochrany
nasledkem prehfati stroje.

Vyckejte 5 minut a poté znovu uvedte stroj do
¢innosti.
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6. Sbérny ko$ neni Zaci Ustroji dostalo vnéjsi uder. Chcete-li zastavit motor, vyjméte
schopen pojmout bezpecnostni klic.
posekanou travu. Zkontrolujte pfipadna poskozeni a obratte
se na servisni stfedisko pro pfipadnou
vymenu zaciho Ustroji (odst. 8.1).
Vnitfek skfiné je Spinavy. Vycistéte vnitiek skfing, abyste usnadnili
sbér travy do sbérného kose (odst. 7.3.2).
7. Secenitravy pro- Zaci Ustroji neni v dobrém stavu. Obratte se na Servisni stredisko kvuli
bih& obtizné. nabrou$eni nebo vyméné Zaciho Ustroji.
8. JeslySet nadmérny Upevnéni zaciho ustroji je povolené Chcete-li zastavit motor, vyjméte

hluk a/nebo citit nad-

nebo je zaci Ustroji poskozené.

mérné vibrace béhem
pracovni ¢innosti.

bezpecnostni klic.
Pro ovéfeni, vymény a opravy kontaktujte
Servisni stfedisko (odst. 8.1).

9. Vydrz akumulatoru
je nedostate¢na.

Naro¢né podminky pouziti
s vy88im proudovym odbérem.

Provedte optimalizaci pouziti (odst. 7.2.1).

Nedostacujici akumulator
s ohledem na provozni naroky.

Pouzijte pfidavni akumulatory nebo
akumulatory s vétsi kapacitou (odst. 15.2).

10. Nabije¢ka akumula-
toru neprovadi nabi-

Akumulator neni spravné vlozen
do nabije¢ky akumulatoru.

Zkontrolujte, zda je vlozZeni
spravné (odst. 7.2.3).

jeni akumulatoru. ] ) Iy
Nevhodné podminky prostfedi.

Provedte nabiti v prostiedi s vhodnou
teplotou (viz navod k akumulatoru /
nabijeéce akumulatoru).

Znecisténé kontakty.

Ocistéte kontakty.

Chybi napéti pro nabije¢ku akumulatoru.

Zkontrolujte, zda je zastr¢ka fadné zasunuta
azda je v zasuvce elektrickeé sité proud.

Vadna nabije¢ka akumulatoru.

Provedte vyménu s pouzitim
originalniho nahradniho dilu.

Kdyz zavada pretrvava, prectéte si navod
k akumulatoru / nabije¢ce akumulatoru.

15. VOLITELNE PRISLUSENSTVi

15.1 SADA PRO MULCOVANI

15.3 NABIJECKA AKUMULATORU

Rozmélni nadrobno posekanou travu a necha
jinalouce, pfipadné ji sebere do kose (u stroju,
které jsou jim vybaveny) (obr. 27).

15.2 AKUMULATORY
K dispozici jsou akumulatory rizné kapacity, aby bylo
mozné se pfizpUsobit riiznym provoznim narokdm

(obr.28). Seznam akumulatord homologovanych pro
tento stroj je uveden v tabulce ,Technické parametry*.
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Zatizeni, které se pouziva pro nabiti akumulatoru (obr.29).




